Magnetické pole 

Magnetomotorické napětí                                 Fm=Σ*I 

Magnetické napětí                                      Um=I*n     n je počet závitů 

Intenzita mag. Pole                                           H=Um/l 

Magnetický indukční tok                                  Φ=B*S 

Magnetická indukce                             B=Φ/S                    B=µ*H    Permeabilita prostředí                                       µ=µ0*µr 

Hopkinsonův zákon                        Φ=Gm*Um              Gm= µ0*µr*S/l 

Magnetické pole přímého vodiče                      Ia=(I*a2)/r2 

Magentické pole solenoidu              H=Um/l                    Φ=B*π*D2/4 

Magentické pole toroidu        B=(n*I/l)*µ               B=H=n*I/(π*D)                                                                Φ=[(π*d2)/4]*[n*I/(π*D)]*(µ0*µr)

